

C & K, a.s.

Sídlo: Vídeňská 100, 619 00 Brno
IČO: 46972609, DIČ: CZ46972609
Tel/Fax : 547 136 233
Email : ck-toyota@ck-toyota.cz

KUPNÍ SMLOUVA

(uzavřená podle § 409 a násl. obchodního zákoníku)

Číslo smlouvy...KS081125

Regionální rozvojová agentura jižní Moravy

R.Č. / IČ :65338090, DIČ : CZ65338090

Trvale bytem/sídlo : Královopolská 3052/139, 612 00, Brno - Žabovřesky

Bank. spojení: č.účtu:

Telefon : XXXXXXXXXX

*(dále jen **prodávající**)*

a

C & K, a.s.

se sídlem: Vídeňská 100, 619 00 Brno

IČO: 46972609, DIČ: CZ46972609

Firma je zapsána v OR vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B vl. č. 4233

Bank. spojení: UniCredit Bank, č.účtu: XXXXXXXXXX

*(dále jen **kupující**)*

uzavírají tuto

kupní smlouvu

I.

Úvodní ustanovení

1. Kupující je obchodní společnost, jejímž předmětem podnikání je mimo jiné maloobchod motorovými vozidly a jejich příslušenstvím.
2. Prodávající prohlašuje kupujícímu, že je výlučným vlastníkem níže uvedeného vozidla:

Druh vozidla: **Osobní 21%**
SPZ: **7B1 3942**
Tovární značka: **Škoda**
Model: **Octavia**
VIN: **TMBCS61Z3A8037246**
Číslo TP: **UD902256**

Datum uvedení do provozu: **04/2010**
Barva vozidla: **světle šedá metalíza**
Počet klíčů: **2**
Stav tachometru: **214355**
Prodejní cena: **100 000,00,-Kč**

II. Předmět smlouvy

1. Účastníci této smlouvy činí nesporným, že prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu vozidlo specifikované v čl. I. této smlouvy včetně jeho součástí, příslušenství a s potřebnými doklady pro užívání předmětného vozidla za dohodnutou kupní cenu a kupující tímto výše uvedené vozidlo od prodávajícího za dohodnutou kupní cenu kupuje a přijímá do svého vlastnictví.
2. Proávající svým podpisem za této smlouvě prohlašuje, že automobil nemá žádné právní vady, které by bránily nebo omezovaly kupujícího ve volné dispozici s automobilem, a které by bylo potřebné touto smlouvou zvlášť vypořádat, či na které by kupující musel být upozorněn.
3. Proávající zejména výslovně prohlašuje a garantuje kupujícímu, že vozidlo, které je předmětem této smlouvy nebylo odcizeno, nevážnou na něm práva třetích osob, zejména zástavní práva, užívací práva, ani jiná věcná práva, ani jiné právní závazky, a že z tohoto důvodu odpovídá kupujícímu za škodu, která by vzešla z nepravdivosti tohoto ujištění o neexistenci právních vad. Proávající dále prohlašuje, že vozidlo není předmětem jakékoliv pohledávky vůči prodávajícímu, zejména pak, že není ve vlastnictví leasingové společnosti.
4. Proávající výslovně prohlašuje, že pravdivě uvedl vše o stavu prodáváného vozidla a nezamlčel prováděné opravy a existující vady na vozidle, a že stav tachometru odpovídá skutečnému stavu najetých kilometrů, je pravdivý a přesný. Dále prohlašuje, že vozidlo, které je předmětem prodeje nebylo poškozeno při povodni (tj. zejména, že automobil nestál delší dobu v zátopovém území, nebyl pod vodou, interiér nebyl zanesen blátem a nánosy z povodní, která by způsobovaly nefunkčnost elektroinstalace vozidla nebo jiného jeho zařízení) v opačném případě je kupující oprávněn od této smlouvy odstoupit a požadovat na prodávajícím okamžité vrácení kupní ceny včetně náhrady škody.
5. Proávající prohlašuje, že si je plně vědom právních následků svých nepravdivých prohlášení uvedených v předchozích odstavcích tohoto článku. Zejména pro případ, že kdykoliv, tedy i po prodeji vozidla kupujícím třetí osobě (dále jen „nový vlastník“) vyjdou najevo skutečnosti, které by byly v rozporu s těmito prohlášeními prodávajícího, anebo pro případ, že příslušný odbor silničního hospodářství a dopravy pověřený vedením registru vozidel z jakýchkoliv důvodů odmítne převést vozidlo na nového vlastníka, je kupující oprávněn odstoupit od této smlouvy a požadovat na prodávajícím okamžité vrácení celé kupní ceny včetně náhrady škody.

6. Pokud vyjdou na jevo skutečnosti, že vozidlo bylo v okamžiku prodeje prodávajícím kupujícím ve vlastnictví leasingové společnosti nebo jakékoliv třetí osoby (dále jen „původní vlastník“), které jsou v rozporu s výše uvedenými prohlášeními prodávajícího až po té, co kupující v rámci své podnikatelské činnosti prodá vozidlo dále novému vlastníku, je kupující oprávněn po prodávajícím požadovat smluvní pokutu v plné výši kupní ceny dle čl. III. odst.1 této smlouvy, a to v případě, že nový vlastník vydá vozidlo orgánům činným v trestním řízení, příp. přímo původnímu vlastníku, anebo kupující vrátí novému vlastníku kupní cenu, za kterou mu sám vozidlo prodal. Kupující je dále oprávněn po prodávajícím požadovat zaplacení výše uvedené smluvní pokuty v případě, že po převzetí vozidla od prodávajícího a před jeho prodejem novému vlastníku vyjdou najevo skutečnosti, že vozidlo bylo v okamžiku prodeje prodávajícím kupujícím ve vlastnictví leasingové společnosti nebo jakékoliv třetí osoby, které jsou v rozporu s prohlášeními prodávajícího (výše uvedenými), a kupující vozidlo sám vydá orgánům činným v trestním řízení, případně přímo původnímu vlastníku. Smluvní pokuta je splatná ihned po té, co kupující jakoukoliv písemnou či verbální formou prodávajícímu oznámí, že byly splněny podmínky pro její vyplacení. Prodávající se zavazuje obratem, nejpozději do tří kalendářních dnů od výše uvedeného oznámení kupujícího prodávajícímu, zaplatit smluvní pokutu buď poukazem příslušné částky na účet kupujícího vedený u **UniCredit Bank**, č.úctu: **39640005/2700**, případně složením příslušné částky v hotovosti do pokladny v kterékoliv provozovně kupujícího. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo kupujícího na náhradu škody způsobenému porušením povinností prodávajícího, na které se smluvní pokuta vztahuje.
7. Smluvní strany, zejména prodávající činí nesporným a považují výši smluvní pokuty dle odst. 5, 6 tohoto článku za zcela přiměřenou, nespornou a oprávněnou co do výše vzhledem k významu prohlášení prodávajícího o výlučném vlastnictví vozidla prodávajícím, které mu kupující jako podnikatel v oblasti nákupu a prodeje vozidel, zejména nákupu a prodeje vozidel použitých klade z hlediska své obchodní a reklamní politiky, a také zejména k nesporné skutečnosti, že i přes maximální úsilí prověřování původu zakoupeného vozidla a jeho skutečného vlastníka prostřednictvím veřejnoprávních institucí evidujících vozidla i prostřednictvím soukromoprávních subjektů, z platných dokladů vydávaných k vozidlům v ČR je možné zjistit pouze držitele vozidla a ne vlastníka vozidla, neboť žádná st. instituce neověří resp. nepotvrdí skutečného vlastníka vozidla ani skutečnost, že držitel zapsaný v technickém průkazu vozidla není jeho vlastníkem.

III. Kupní cena

1. Celková kupní cena za vozidlo byla stanovena dohodou smluvních stran a činí částku ve výši 82.644,62 Kč bez DPH + 17.355,38 Kč DPH, celková částka činí 100.000,00 Kč (slovy: stotisíc Kč) včetně DPH
2. Při stanovení kupní ceny prodávajícího použitého vozidla bylo přihlédnuto k technickému stavu vozidla.
3. Kupující výše uvedené vozidlo za tuto cenu kupuje a zaplatil kupní cenu v plné výši hotově při podpisu této smlouvy.

IV.

Právní a faktický stav předávaného vozidla

Kupující prohlašuje, že si vozidlo a jeho příslušenství před jejich převzetím od prodávajícího prohlédl. Vlastnické právo přechází na kupujícího okamžikem předání a převzetí vozidla kupujícím. Prodávající předává kupujícímu vozidlo včetně klíčů, dokladů od vozidla s veškerým dohodnutým příslušenstvím a vybavením (specifikace je uvedena v Záznamu o technickém stavu).

V.

Závěrečná ustanovení

1. Účastníci této smlouvy vzájemně prohlašují, že jsou způsobilí k právním úkonům.
2. Prodávající podpisem této smlouvy v souladu se zákonem č. 101/2000Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění (dále jen zákon) uděluje na dobu neurčitou až do odvolání svůj s o u h l a s s tím, aby kupující jakožto správce zpracovával veškeré osobní údaje prodávajícího uvedené v této smlouvě, a to za účelem zanesení prodávajícího do evidence zákazníků kupujícího a nabízení obchodu, služeb či zákaznických výhod prodávajícímu. Prodávající prohlašuje, že je kupujícím poučen o oprávnění odmítnout poskytnutí svého souhlasu v případech, kdy jeho souhlas není pro plnění ujednání z této smlouvy nezbytný.
3. Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.
4. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetli, že s obsahem souhlasí, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, jejich pravé a svobodné vůle a nebyla ujednaná v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

V Brně dne 16.11.2017

.....
prodávající

.....
za kupujícího